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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 11120:2015) vypracovala technická komise ISO/TC 58 Lahve na plyny ve
spolupráci s technickou komisí CEN/TC 23 Lahve na přepravu plynů, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 11120:1999.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní



normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 11120:2015 byl schválen CEN jako EN ISO 11120:2015 bez jakýchkoliv modifikací.
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Tato mezinárodní norma uvádí specifikaci pro návrh, výrobu, kontrolu a zkoušení velkoobjemových
lahví v průběhu výroby, určených pro celosvětové použití. Cílem je nalézt rovnováhu mezi návrhem
a ekonomickou efektivností na straně jedné a mezinárodní podporou a univerzální využitelností na
straně druhé.

Tato mezinárodní norma si klade za cíl eliminovat obavy týkající se klimatu, duplicitních kontrol
a omezení, která v současné době existují, a to z důvodu chybějících platných mezinárodních norem.
Norma nezohledňuje vhodnost metody žádného státu ani regionu.

Tato mezinárodní norma řeší obecné požadavky na návrh, konstrukci a počáteční kontrolu
a zkoušení tlakových nádob podle Doporučení OSN pro přepravu nebezpečných věcí: Vzorové
předpisy.

Norma je určena k použití v rámci různých regulačních režimů, je však vhodná k použití spolu se
systémem
posuzování shody pro tlakové nádoby OSN podle výše uvedených vzorových předpisů.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma stanovuje minimální požadavky na materiál, návrh, konstrukci a provedení,
na výrobní procesy, přezkoušení a zkoušky v průběhu výroby znovuplnitelných velkoobjemových
lahví ze zušlechtěné oceli pro stlačené a zkapalněné plyny, o objemech nad 150 l až do 3 000 l, které
jsou vystavovány extrémním okolním teplotám, obecně mezi –50 °C a +65 °C.

Tato mezinárodní norma platí pro velkoobjemové lahve s maximální pevností v tahu (Rma) menší než
1 100 MPa. Tyto velkoobjemové lahve lze používat pro přepravu a distribuci stlačených plynů buď
samostatně, nebo v bateriích pro vybavení přívěsů nebo vícekomorových kontejnerů (moduly nebo
přepravní rámy ISO).

Tato mezinárodní norma platí pro velkoobjemové lahve s otvorem na každém konci lahve.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


